OSRAM

ULTRA LIFE H4

Durata superiore e garanzia di 4 anni





Garanzia OSRAM 4 anni

Per il piacere di guidare senza preoccupazioni. Per le condizioni precise consulta www.osram.it/am-garanzia



Durata extra lunga

Durata fino a quattro volte più lunga rispetto alle lampade alogene standard



Maggiore resistenza

Per intervalli di sostituzione più lunghi e una maggiore affidabilità e comfort



La lampada resistente che dura fino a quattro volte più a lungo

Le lampade OSRAM ULTRA LIFE per autoveicoli sono le preferite quando si parla di durata. Hanno una durata impressionante, fino a quattro volte superiore rispetto alle lampade alogene standard e durano fino a 100.000 km (con un chilometraggio medio annuo di 14.259 km e il 60% di luce accesa). OSRAM offre una garanzia di 4 anni per le affidabili lampade per fari ULTRA LIFE (www.osram.it/am-garanzia). Inoltre, le lampade ULTRA LIFE hanno un design moderno con attacco argentato (H4/H7/H11). Sono quindi ideali per chi guida spesso o per chi utilizza le luci diurne e possono essere utilizzate anche per i fari in vetro chiaro.

Scheda prodotto

Dati tecnici

Informazioni sul prodotto

Applicazione (categoria e prodotto)	Lampada alogena
-------------------------------------	-----------------

Informazioni generali sul prodotto

Numero d'ordine	64193ULT
-----------------	----------

Dati elettrici

Max potenza assorbita	75 / 68 W ¹⁾
Tensione nominale	12.0 V
Tensione di prova	13,2 V

^{1) &}lt;sub>Massima</sub>

Dati fotometrici

Flusso luminoso	1650/1000 lm
Tolleranza flusso luminoso	±15 / ±15 %

Physical Attributes & Dimensions

Diametro	17.0 mm
Peso prodotto	25.90 g
Lunghezza	82.0 mm
Attacco (denominazione da norma)	P43t

Durata

Durata B3	300 / 2000 hr ¹⁾
Durata rispettando Tc	700 / 3000 hr ¹⁾
Garanzia	3+1 years

¹⁾ Filamento 1 / Filamento 2

Caratteristiche

Tecnologia	HAL
------------	-----

Certificati, Norme, Direttive

Environmental & Regulatory Information

Information according Art. 33 of EU Regulation (EC) 1907/2006 (REACh)	
Date of Declaration	09-07-2024

Scheda prodotto

Primary Article Identifier	4008321416186 4008321416230 4062172395748 4062172387491 4008321421272 4052899031562 4062172250238 4008321416124	
Candidate List Substance 1	No declarable substances contained	
Declaration No. in SCIP database	In work	



ref_pim_amsp_productinfographic

Dati logistici

Codice prodotto	Descrizione del prodotto	Unità di imballo (Pezzi/unità)	Dimensioni (lunghezza x profondità x altezza)	Volume	Peso lordo
4008321416131	ULTRA LIFE H4		- x - x -	5.62 dm³	
4008321416254	ULTRA LIFE H4		- x - x -	19.40 dm³	
4062172058674	ULTRA LIFE H4		- x - x -	4.22 dm ³	

1) Codice prodotto indicato descrive la minore quantità che può essere ordinata. Una unità di spedizione può contenere uno o più di un singolo prodotto. Quando si inserisce un ordine, per la quantità inserire una o più unità di spedizione.

Download dati

	File
Z	Brochures ULTRA LIFE Leaflet EN
D	Product movie ULTRA LIFE Trailer EN
	ref_pim_amsp_product360degreeimages ULTRA LIFE H4 64193ULT

Scheda prodotto

Referenze/links

I termini della garanzia sono disponibili all'indirizzo www.osram.it/am-garanzia

Consigli di applicazione

Per informazioni più dettagliate e grafici consultare la scheda tecnica

Clausola

Con riserva di modifiche senza preavviso. Salvo errori o omissioni. Assicurarsi sempre di utilizzare la versione più recente.

















